11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 63

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.01.2015 09:49:07

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 01.01.2015 15:12:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290514/answer/290522




Ha kpaiiHel IJIOTH HET TaKUX COCYIOB, B KOTOPHIX MOXKET Pa3BUTHCS 3HAUKUMEINM TpoM0O03 Bo3M0oxKHO
- 3aKyIOpKa CaTbHOM JKeJIe3kl, MOXKeT OBITh - BOCIIaIUTeNbHbIH nHGunbTpaT. Hamo cMOTpeTs.



